Dawos exempio

Perda de prenhez

Exemplo 150

Periodo: jan/15 a dez/15

Setor(es): PRODUCAO

Categoria: Vacas

Condicao: cio natural, prostaglandinas, protocolo

N° lactacdo: 12, 228, >= 32

Reprodutor(es): Nao informado, 1580, 1582, 1588, 1637, 1639, 1646, 1723, 1731, 1746, 1769, 1776, 1777, 1778, 1779, 1...

Més da Matrizes % Média de dias \Matrizes Matrizes Matrizes Perdas de . . rase de pe.rda . poR—
IA/COb/TE Coberturas prenhes |concepcao entre cob}erFura que a parir baixadas| prenhez | 28-60dias |61-120 dias [121-180 dias | >= 181 dias | N&o identif.
e diagndstico | pariram prenhes | N % N % N % N % N % N %
jan/15 58 7 12,07 34 4 0 0 342,86 133,33 0] 0,00 133,33 0] 0,00 133,33
fev/15 54 9 16,67 38 7 0 0 22,22 150,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 150,00
mar/15 56 9 16,07 36 6 1 0 22,22 21[100,0 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00
abr/15 94 11 11,70 32 0 10 0 1({9,09 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 1[100,0 0] 0,00
mai/15 82 16 19,51 33 0 13 2 17,14 1[100,0 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00
jun/15 113 33 29,20 32 0 29 0 412,12 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 125,00 3[75,00
jul/as 93 24 25,81 32 0 18 0 6 25,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 6 [1L00,0
ago/15 77 21 27,27 32 0 17 1 3 [15,00 133,33 0] 0,00 133,33 0] 0,00 133,33
set/15 99 20 20,20 32 0 16 0 4 0,00 2 50,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 2 50,00
out/15 77 16 20,78 32 0 14 0 212,50 2[100,0 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00
nov/15 68 16 23,53 33 0 14 0 212,50 2[100,0 0] 0,00 0]0,00 0] 0,00 0] 0,00
dez/15 17 2 11,76 31 0 2 0 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00 0] 0,00
TOTAIS 888 184 20,72 33 17 134 3| 30[6,57| 12}40,00 0] 0,00 2| 6,67 2(6,67]| 144667
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Dados exempio

Epoca onde ocorreu a perda de prenhez

Exemplo 150

Epoca N %
jan/15 a mar/15 2 6,67
abr/15 a jun/15 3 10,00
jul/15 a set/15 2 6,67
out/15 a dez/15 10 33,33
N&o identificado 13 43,33
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1) Més da IA/cob/TE — Més/Ano referente as IA/cob/TE das matrizes.
2) Coberturas — Total de coberturas/IA/TE que tenham diagndstico positivo ou néo, independente de estar dentro do
periodo.
3) Matrizes prenhes — niumero de tentativas com diagnéstico positivo (independetemte do diagnéstico ter sido realizado
apos o perido informado para emisséo do relatério).
4) % concepcao — total de matrizes prenhes (item 3) / Total de coberturas consideradas (Item 2) em %.
5) Intervalo médio entre IA e diagnostico — Calcula a média dos intervalos entre cada concepgéo e a data da IA/cob/TE
referente.
6) Matrizes que pariram — Das matrizes diagnosticadas Positivo, quantas delas j& pariram.
7) Matrizes a parir — Das matrizes diagnosticadas Positivo, quantas delas ainda estdo prenhes da mesma IA/cob/TE
considerada para o calculo de % concepcao.
8) Matrizes baixadas — Das matrizes diagnosticadas como Positivos, quantas delas foram baixadas ap6s o diagndstico.
9) Perdas de prenhez — Ser& considerada uma perda de prenhez caso apés o diagndstico POSITIVO a matriz:
- receba um diagnostico negativo ou
- seja inseminada/cob/TE ou
- tenha um aborto ou
- tenha um cio ndo inseminado
10) Fase da perda: significa em qual fase da gestacdo (em dias) ocorreu a perda da prenhez. Possibilidades:
11) Cada Fase (n) — n° de ocorréncias.
12) Cada Fase (%) — cada fase (n) / total de perdas (n).
13) Campos TOTAIS/MEDIA.
14) Epoca onde ocorreu a perda: significa em qual més ocorreu a perda da prenhez.
15) N = Numero de ocorréncias.
16) N no periodo dividido pelo total de perdas.
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